



平成 30 年 8 月 22 日

各 位

会社名 株式会社 オ プ テ イ ム  
代表者名 代表取締役社長 菅 谷 俊 二  
(コード番号：3694 東証第一部)  
問合せ先 管理担当取締役 林 昭 宏  
(TEL. 03-6435-8570)

(訂正)「自己株式立会外買付取引 (T o S T N e T - 3) による自己株式の取得結果及び  
自己株式の取得終了に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 30 年 8 月 22 日に開示いたしました「自己株式立会外買付取引 (T o S T N e T - 3) による自己株式の取得結果及び自己株式の取得終了に関するお知らせ」の記載に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

【訂正の内容】

訂正箇所には下線を付して表示しております。

(訂正前)

(参考) 自己株式の取得に関する決議内容 (平成 30 年 8 月 21 日公表分)

(1) 取得対象株式の種類	当社普通株式
(2) 取得し得る株式の総数	25,000 株 (発行済株式総数 (自己株式を除く) に対する割合 0.18%)
(3) 株式の取得価額の総額	<u>86,250,00</u> 円

(訂正後)

(参考) 自己株式の取得に関する決議内容 (平成 30 年 8 月 21 日公表分)

(1) 取得対象株式の種類	当社普通株式
(2) 取得し得る株式の総数	25,000 株 (発行済株式総数 (自己株式を除く) に対する割合 0.18%)
(3) 株式の取得価額の総額	<u>86,250,000</u> 円

【訂正の理由】

株式の取得価額の総額の記載において、転記の誤りが発生したためでございます。

以 上